

Los héroes de nuestros días

El que derribó 62 aviones en la guerra y pasó los mayores peligros

Uno de los más grandes ases de Alemania proyecta un viaje aéreo a los Estados Unidos para un próximo futuro.

Se trata de Ernst Udet, vencedor en 62 combates con los aeroplanos aliados, conocido por sus compañeros de escuadrón en 1918, como The Wasp y hoy día uno de los más prominentes aviadores de la pr. de Europa.

Hoy día ha reemplazado a su sobrenombre de guerra el de «The Flea». Se lo han dedicado sus amigos a causa de su hábito de saltar alegremente por toda Europa.

Arriesgó la vida muchas veces

Udet proyecta saltar de Hamburgo a las Azores y desde allí a Estados Unidos. Puede medirse con toda seguridad que si él inicia el vuelo, lo terminará: su vida debe estar ya hecha a prueba de toda catástrofe. Si posiblemente hubiera debido matarse, hace ya mucho rato que estaría muerto.

A los trece años había construido ya un aparato sin motor que se deslizó y elevó con éxito. No había pasado mucho tiempo después, cuando se hizo un formidable corredor de motocicletas. Encontrando estos deportes demasiado suaves, comenzó a saltar en avión y finalmente a los 18 años se hizo aviador. Llevaba un año volando cuando estalló la guerra y se le ordenó que fuera al frente occidental.

Durante toda la guerra hucó el peligro y aceptó los mayores riesgos.

Prefería volar solo y su delicia principal consistió en dejarse caer en medio de una escuadrilla aliada, de una docena de aviones, derribar uno y dejar que los once restantes lo persiguieran, le dieran caza.

Cuando fué ascendido al mando de una escuadrilla se le infirió una ofensa, porque ya, desde aquel momento, tenía que volar con otros. Su estilo personal desapareció.

Jugó con la muerte cuatro años

Pasó por toda la guerra virtualmente sin un arañazo y está volando hoy día con sus nervios que no se han visto sacudidos por las catástrofes que convirtieron en ruinas mentales y nerviosas a cientos de hombres del servicio aéreo de ambas partes.

Había ahora de su experiencia más trágica durante la guerra, una experiencia que, por sí misma, haría que la mayoría de la gente no quisiera volver a ver un aeroplano en su vida.

«Haciendo un crucero como a milla y media de la tierra cierto día cayó encima de las nubes que se encontraban encima de mí, un hombre vivo, con las piernas muy abiertas y las manos volteando rápida y violentamente. Estaba descendiendo como una bala hacia una muerte segura», pasando por mil muertes, mil agonías cada segundo. Nunca llegué a saber quien era, su nacionalidad o desde donde había caído.

A través de los horrores de la guerra como este, Udet vivió y combatió durante cuatro años.

El primer servicio de Udet fué como observador de un regimiento de artillería.

«Estábamos entonces en Alsacia» dice y mi segundo vuelo estuvo a punto de ser el último.

«Tenía un observador conmigo y habíamos volado a unos tres millas de altura cuando dimos con un banco de nubes tremendamente espesas en el que nos perdimos completamente. Y por sus nuestros controles dejaron de funcionar. Comenzamos a caer por entre la nube y estimábamos que debíamos estar a unas 15 millas de las líneas enemigas. Con muy buena suerte logramos deslizaros hasta tierra en un campo que estaba una milla a retaguardia de nuestras líneas. Recibí la Cruz de Hierro de segunda clase por eso.

Muchas difíciles escapadas
«Pasó todo esto mucho antes de que yo comenzara en realidad a dominar las máquinas. Había tenido varios accidentes en los que o bien la máquina o yo, o ambos, habíamos recibido averías.

«Había tenido dos combates aéreos en los cuales no había ocurrido nada grave por ambas partes, pero en mi tercer combate, bice mi primera muerte. Estaba muy alto en el aire cuando vi una escuadrilla francesa de 18 aeroplanos. Hice un descenso en línea recta, como un balón, lo que me colocó por sorpresa entre ellos.

«A una pequeña distancia de 150 pies hice que la máquina que me estaba más próxima recibiera todo el contenido de mis ametralladoras. El avión francés cayó envuelto en llamas cerca de Muehlhausen. He ahí por lo que gané la Cruz de Hierro de primera clase.

«El 10 de Septiembre de 1917, los franceses por vez primera volaron sobre esa parte de nuestras líneas con bombas. Me dejé caer en medio de la escuadrilla y mis diáfonos obfiscaron a uno de los aviones a estertor. Y tuve que hacer lo mismo a causa del intenso fuego que mi máquina había recibido. Lo más cómico de esto es que el vencedor francés hizo un bello aterrizaje y que yo el vencedor alemán hice un fatal aterrizaje. El francés miró con cierta inocuidad el terreno que había pintado en su máquina: «Aquí viene el destructor». Nos reímos después ambos de ello.

Prefirió siempre combatir solo

«Mientras fui un combatiente en el aire, preferí marchar solo con mi máquina, que formar parte de un grupo. Un grupo era localizado fácilmente por el enemigo y había que se arrojaba el adversario.

Me gusta volar muy alto, escondido frecuentemente del enemigo, por el resplandor del sol. Así nadie puede verme en medio de números superiores de máquinas enemigas y colocar fuera de combate a una o más de ellas. Como ustedes saben marchan frecuentemente unas en la línea de las otras y tienen miedo de hacer fuego por temor a herir o a ver a sus propios compañeros.

Más tarde cuando fui ascendido a jefe de una escuadrilla de batalla, y más tarde todavía, cuando me hicieron jefe de un grupo completo de 50 aviones, tuve que cambiar de táctica y dirigir a mis hombres, esto destruyó en gran parte mi estilo.

El orgullo de mi ascenso me proporcionó uno de los mayores temores de mi vida. Quería celebrar mi ascenso destruyendo un globo cautivo enemigo. Y precisamente cuando estaba dando vueltas por encima de uno de ellos, apareció en escena Sopwith inglés y se dirigió hacia mí.

Me elevé hacia una nube muy espesa. Después de un rato pensé que debía dar una ojeada por encima de tierra. Descendí y encontré que había varios Sopwiths esperándome. Miré hacia abajo. Algunos estaban muy cerca. Finalmente escapé, pero mi compás se echó a perder y tan solo la buena suerte hizo que pudiera llegar a mis líneas.

El peligro más inmediato fué cuando envié a tierra un avión inglés. Queriendo aterrizar yo mismo y pensando que nos encontrábamos detrás de nuestras líneas, me encontraba casi en tierra cuando ví a varios cientos de soldados ingleses que venían corriendo con los rifles en los manos. Logré elevarme y huir de aquellos calurosos saludos.

Su primer combate con los americanos

Los aviadores americanos eran buenos sportsmen. Mi primer encuentro con ellos fué cuando una escuadrilla de las nuestras visitó a una escuadrilla de Nieuport en los que estaban pintados los colores franceses.

Derribé a uno de los aviones y aterricé cerca de él. El piloto estaba herido en la cabeza y una pierna. Nos dimos las manos. Lo saludé en francés pero no parecía que me entendía una palabra y entonces me di cuenta de que había tropezado al flu con un americano.

Le dije que habíamos derribado otras dos máquinas de su escuadrilla. El, amablemente dijo:
«Ob, una buena mañana para nosotros. Pero ya lo haremos mejor. Este no ha sido más que el primer inning».

Elas Udet tiene ahora solamente 31 años.
Técnicamente su hogar se encuentra en Munich, donde su padre era ingeniero, pero Ernest Udet se encuentra pocas veces allí. Cuando habló con él acababa de regresar de Copenhague, Dinamarca. Cuando terminó de hacerlos su relato salió para Augsburgo. De allí iba a salir para Bucarest, Rumania; de allí para Constantiopol y desde allí regresaría a Copenhague.

MILTON BRONNER

Berlín, Octubre.

La historia de Alicante, parca en acontecimientos de gran relieve nacional, tiene, en cambio, una dilatada sucesión de malaventuras y desdichas que en todo tiempo contristaron a nuestro pueblo.

Las contiendas locales, las luchas por la libertad, reprimidas sangrientamente, las pestes y calamidades que asolaron y diezmaron a la población, reproducense en el pasado alicantino con trágica persistencia.

Uno de estos tristes acaecimientos, que dejó hondas huellas en la ciudad, fundamenta el estudio histórico que el martes comenzaremos a publicar en estas columnas.

La fiebre amarilla que al principio del siglo pasado—en Septiembre de 1804—hizo su espantable aparición en Alicante, es historizada ampliamente en este trabajo original al que una documentación copiosa, íntima y confidencial las más veces, da emoción popular y veracidad pintoresca.

Como las exigencias tipográficas de nuestro DIARIO no permiten por hoy la publicación de esta especie de trabajos en forma de folletín, aparecerá el que nos ocupa en artículos sucesivos que al narrar el desenvolvimiento central del suceso histórico realizarán la evocación de la remota época y del ambiente, negro de fanatismos y supersticiones populares, en que la mortandad tuvo campo propicio.

TEATROS

Principal

«Hojas caídas»

Es lástima que don Luis T. Maurente, autor de la comedia dramática estrenada anoche, se haya dejado arrastrar por la marea folletínica del folletín.

La comedia pareciera marchar por vías félicas en sus comienzos. sencillamente, sin estridencias ni torcuosidades, un poco triste, eso sí, iba iniciándose el asunto. Pero surge el traidor, un canal de los de pieza entera, y con él la revelación sensacional. Asoman las complicaciones casuales y los conflictos insospechados. Nos metemos de lleno en lo más intrincado y frondoso de un drama fatelístico, y ya desde ahí hasta la intervención final—y providencial—de un señor embajador que pone las cosas en su punto y devuelve a todos la paz que tanto estaban necesitando, la comedia del señor Maurente se extravía en un dedalo de fantasías folletinescas que nos han traído el recuerdo de esas novelas por entregas, tan gratas a nuestra infancia candorosa.

Sin embargo, el señor Maurente muestra disposiciones para empresas más elevadas. Y, sin gran esfuerzo, podrá captar el interés del público, sin alejándose del éxito fácil y popular que las complicaciones de folletín suelen llevar consigo. In interpretaron la comedia excelentemente Antonio Herrero y Mariano Asquerino. Sobria, concisa ella en su papel de un sentimentalismo exorbitante. Con gran talento de adaptación el notable actor en el suyo del cómico, el frío y repulsivo Barón de la Cruz.

Los señores Pérez, Cachet y Ortega y los señores Novo, Oltro, Mora y Alcón merecieron también muchos aplausos.

E. I.

El 23 tendremos más «Castigadoras». La compañía que se fué vuelve, como «las oscuras golondrinas». Y no viene sola. Es decir no trae solo «Las Castigadoras».

Viene cargada de cosas nuevas como «La Vaquerita» de nuestro Ernesto Rosillo que visitará Alicante con tal motivo. Y además de «La Vaquerita» se estrenará «Todo el año es Carnaval o Momo es un caramelo» una «cosa» agriñada y cargada de pimienta que es lo que priva ahora.

Una temporada, pues, de éxito seguro.

Monumental

«La Mesonera de Tordesillas».— «La Bruja»

Se estrenó por la tarde «La Mesonera de Tordesillas» que produjo excelente impresión en el auditorio, el cual quedó con deseos de volver a ver la obra. Se aplaudió con preferencia a la señorita Fabra y a los señores Castro y Lloré. La orquesta hubo de bisar un intermedio, repetición de la «Pavana» del acto primero.

En conjunto una buena obra y una excelente interpretación.

Por la noche se representó «La Bruja». Falta evidentemente de ensayos, se resintió toda ella, muy particularmente en los conjuntos, de homogeneidad y cohesión. Montar una de nuestras viejas zarzuelas es labor que requiere un gran esmero. Montar «La Bruja» que es de todas la más importante, que es la culminación del genio de Chapí, y con él, de la zarzuela, debería haber merecido una atención más cuidada.

El señor Sabina, director de orquesta, suprimió de golpe y porrazo todo el magnífico «Preludio» de la obra, ¿por qué? Más tarde, suprimió el comentario de la orquesta al coro de la queda, y

después los dos llamados de trompa que subrayan la cantinela que el tenor comienza dentro y termina al entrar en escena. El coro del primer acto lo llevó muy lento, y no destacó los motivos de «fluse» en la cuerda. Tampoco dispuso los mases de la orquesta con la conveniente situación para que destacara en el zortico del acto segundo la melodía del oboe, que se vio asfixiada por la cuerda. Y aun en el tercer acto, hubo también algún número suprimido, en el cuadro del cuerpo de guardia. Omisiones y descuidos estos que sienten los que conocen y aman «La Bruja», cuya belleza se amimora con interpretaciones que no estén basadas en un verdadero cariño a la obra.

Arriba, en el proscenio, fueron discretos intérpretes las señoritas Espinosa y López, la señora Galindo, y los señores Castro, Cuevas, Arenas. El coro, indistinto.

Angelillo

Para el martes se ha anunciado la reaparición del popular cantero de flamenco Angelillo en el Salón Español.

Le auguramos un nuevo éxito ruidoso.

¿Compañía que viene?

Se asegura que la compañía Cerrón-Martínez Tevar que se halla actuando por los pueblos de esta provincia con singular éxito, vendrá a uno de los teatros alicantinos a dar una breve serie de funciones.

Por esos Cines

El Fantasma del Louvre

Está anunciado en el «Ideal» para el lunes, el estreno de una película de importancia manifiesta, tanto por su concepción admirablemente lograda, como por el interés que despierta en el público, dado el asunto verdaderamente apasionante. Desde las primeras escenas queda intrigado el espectador por averiguar quien es «Be'tegor».

Por el interés con que el público ha de seguir el desarrollo del asunto, precisa que la proyección de este programa normal, con objeto de que se pueda apreciar con todo detalle, y cada cual deduzca de los hechos y se oriente en la averiguación del misterio que rodea a la personalidad del «Fantasma del Louvre».

Por esta razón precisa dar la película en dos jornadas, una cada día.

España

Esta noche se exhibe una gran película del match de boxeo Paulino-Willy que ha despertado general expectación.

Central

No se descuida don Luis Martínez en la confección de los programas de su autocrático cine el siempre preferido por la alta sociedad alicantina. Hoy anuncia «Es usted un ladrón» comedia finísima y sugestiva. Se preparan otros estrenos sensacionales.

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY — 1705. — El Rey Felipe V concede el tratamiento de *Ilustrísima* al Ayuntamiento de Aí ante.

1912.—El distinguido compositor alicantino don Oscar Espá, da una notable conferencia y una audición de obras suyas en la Sala Navas de Madrid.

Propaganda usted EL DIARIO

Diario anecdótico

Ya que no me sirve para nada...!

Don Eduardo Barriobero se retiraba muy tarde a su casa, en ocasión en que los ataques en las calles apartadas de Madrid se repetían harto frecuentemente. Barriobero, sea embargo, marchaba muy confiado, pues siempre iba armado de una pistola.

Una noche, al atravesar la plaza de las Salinas, un individuo que iba en dirección contraria a la suya, se paró delante de él y con ademán amenazador le gritó: —¡Alto! Entrégue-me todo el dinero que lleve.

Barriobero, sin inmutarse lo más mínimo, metió la mano en el bolsillo y dándole unas monedas, le dijo:

—Tenga. No hay más.

Cuando ya se marchaba el atracador, don Eduardo se acordó que llevaba la pistola, y parando a su asistente le dijo, a la vez que le alargaba el arma:

—Ya que no me sirve para nada, ¡lévesela también.

Y se marchó tranquilamente.

Interesa saber a todos Gente conocida

Señoras, caballeros y niños

Ya están en Alicante, para invernar, los abrigos de pieles que ha recibido los Almacenes de «La China», a 200 pesetas.

Acaban de recibirse los «brigitos» de astracán y piel para niños y niñas. ¡Qué trajecitos de punto con falda plisada han llegado a «La China» para niñas!

Segunda remesa de trajes para niños, dibujos rombos. ¡Qué bien confeccionados están!

Paraguas de señora y caballero, tercera remesa, con unos puños que sugieren.

En calcetines punto orgánico, depósito. Se venden a precios de fábrica.

Las bufandas de lana a cuadros de 8 pesetas, a 4'25. Cuarta remesa. ¡Qué bonitas son!

Los Abrigos de caballero de 100 pesetas de buena gamuza, a 60 pesetas. Bonitas y elegantes son las medias Lux-Sen en hilo y seda.

Sueters para niños y para caballeros. ¡Qué elegantes y baratos!

Acaba de recibirse un gran surtido en bolsos para señoras.

Maleta-estuche piel, de viaje, con todo el neceser, por 50 pesetas.

Corbates, desde 2 a 4'50 pesetas. No se hacen mejores.

Gamuza con revés seda, para abrigos de señora y niños. ¡Qué colores de moda más bonitos!

Cubiertas de seda, grandísimas, las de 80 pesetas, a 35 pesetas en colores de moda, recibidas esta semana.

Abrigos de gamuza con cuello y puños de Moñón, a 70 pesetas.

Especialidad en lentes. No compran nada sin visitar antes los ALMACENES DE LA CHINA Altamira, 9 y Passage de Américo, 1

Tres noticias telefónicas

Madrid (Teléfono).—Próximamente el ministro de España en los Países Bajos, inaugurará en Utrech una cátedra en español.

El día 20 inaugurará su temporada de ópera el teatro de la Zarzuela.

Se cantará «Aida».

Barcelona (Teléfono).—Continúa la mejoría del diestro Belmonte, aún cuando todavía no se encuentra el diestro en condiciones de ser trasladado a Madrid.

Central Cinema

PARA HOY

Es Vd. un ladrón

PARA MAÑANA

Es Vd. un ladrón

Central

Esta noche se exhibe una gran película del match de boxeo Paulino-Willy que ha despertado general expectación.

No se descuida don Luis Martínez en la confección de los programas de su autocrático cine el siempre preferido por la alta sociedad alicantina.

Hoy anuncia «Es usted un ladrón» comedia finísima y sugestiva. Se preparan otros estrenos sensacionales.

Por esta razón precisa dar la película en dos jornadas, una cada día.

Por la noche se representó «La Bruja». Falta evidentemente de ensayos, se resintió toda ella, muy particularmente en los conjuntos, de homogeneidad y cohesión. Montar una de nuestras viejas zarzuelas es labor que requiere un gran esmero. Montar «La Bruja» que es de todas la más importante, que es la culminación del genio de Chapí, y con él, de la zarzuela, debería haber merecido una atención más cuidada.

El señor Sabina, director de orquesta, suprimió de golpe y porrazo todo el magnífico «Preludio» de la obra, ¿por qué? Más tarde, suprimió el comentario de la orquesta al coro de la queda, y

Marchó a Madrid el distinguido estudiante don Rafael Martínez Morellá.

—Los dueños de «La China» se han vuelto locos y casi regalán los magníficos géneros que expenden.

—Regresó de Madrid el arquitecto don José Cort.

—Marchó a Valencia el concejal jurado de este Ayuntamiento don Tomás Arques.

—Regresaron a Madrid, después de haber pasado unos días en Alicante, la señora doña Remedios Espino de Iborra, acompañada de su hijo Pepito y su tía doña Josefina Lledó, viuda de Martínez.

—Ha marchado a Madrid con objeto de efectuar las prácticas en la Escuela Oficial de Telegrafía, nuestro querido amigo don Luis Rameta Fillo.

—Regresó de Madrid nuestro amigo don Ramón J. Urios.

—Regresó de Madrid nuestro camarada Manuel Pérez.

—La señorita María Victoria, victima del accidente automovilista de ayer en la carretera de Santapola, se halla en grave estado en la clínica del Dr. Carbonell, sometida a curación.

—Con la bellísima señorita de Pascual contrajo ayer matrimonio nuestro fraternal amigo el oficial de Telégrafos don Arturo Pérez Deveta.

Los recién casados llegaron a Alicante en donde fijan su residencia.

A los nuevos esposos deseamos cordialmente toda suerte de venturas.

Una serie de asesinatos espantables

Varsovia (Radio).—En una granja cercana, penetraron ocho bandidos y obligaron a toda la familia a que abandonaran sus lechos.

Atacaron a la familia y se dedicaron a saquear la casa.

Como el dueño de la casa pretendiera quitarse las ligaduras, los criminales le dispararon tres tiros, matándole, así como a su esposa y un hijo.

También mataron a tiros a cinco empleados de la granja.

Se apoderaron de un botín de cinco mil slotys, dándose a la fuga.

El relato de lo ocurrido se debe a un niño de corta edad, hijo del granjero, que se ocultó debajo de una cama y presenciaba la tragedia.

Conferencia de Yanguas

Madrid (Teléfono).—Esta tarde a última hora dará una conferencia en el Centro del Ejército y de la Armada el presidente de la Asamblea señor Yanguas.

Desarrollará un tema de gran actualidad política.

ANUNCIA Vd. en el «DIARIO»

NOTICIAS Y RECLAMOS

En N. v. del camino Francisco Cautó Mira, se le robó la caballería, propiedad de un par de coces en la cabeza produciéndose graves heridas e intensa conmoción cerebral.

La Escuela de Aprendizaje de Alicante solicita concurso la provisión de tres plazas de profesor auxiliar de Matemáticas, Ciencias Físico-Naturales y Dibujo y Gramática.

Las instancias deben dirigirse en el plazo de diez días a contar desde la publicación del anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia, a la Secretaría de dicha Escuela, y dirigidas al director de la misma, don José Sava, todos los días de diez a doce, en el local donde se halla dicho centro, en la calle de Illice (Benlúa).

Se precisa para optar a dichas plazas, que son su retribución y concedidas por un año, poseer título de perito industrial, ingeniero industrial o licenciado en Ciencias, y tener más de veintidós años.

La Dirección General de la Sociedad de Autores Españoles ha nombrado su representante para los pueblos de Morón, Elda, Petrel, Pinoso y Salinas a don Arturo Amo Rico.

Constantino Falcó Iborra puso de vuelta y media a su esposa Carmen Gómez Berna. Fué detenido.

Manuel Guillén y Rafael García fueron resultando ambos lesionados levemente.

Por promover escándalo en un cine fueron detenidos Aurelio Moscardó y José Garzón.

Se ha dado cuenta al Juzgado de guardia del hurto de una americana y chaleco a Pedro Regel Molá, de su domicilio Torrijos 41, ignorando autores.

Los guardias urbanos detuvieron a Joaquín Chacón Fernández y Luis Soler López. El primero por atentar contra los citados guardias, y el segundo por desobediencia.

En Elche, ha sido detenido Manuel Segura Avuoró, como autor del hurto de una bicicleta a Serafín Sevilla Mora.

El camión de la fábrica de petróleo «El Clavileño» destruyó un árbol y la balustrada de la estación de La Marina al hacer una falsa maniobra.

Han sido puestos a disposición del Juzgado de guardia a Joaquín Chacón Fernández y a Luis Soler López, por resistencia y atentado a los guardias urbanos, en la Avenida de la Libertad.

La policía detuvo a Luisa Berroben Galana por promover escándalo y maltratar de palabras y obra a varios vecinos de su casa, calle del General Morá, resultando con lesiones leves María Ortolá Rorda.

CHAUFER: se ofrece, para Alicante o para fuera. Modestas pretensiones. Razón en esta Administración. (C. 28-8).

CHALET, se alquila recién reformado, con todo confort, amueblado, cuarto de baño, gas, electricidad, garaje, jardín. Situación espléndida. Avenida de Alcoy, 193, Villa Adela. Mínimo, 350 pesetas mensuales. (30-x)

En PRIMERA HIPOTECA finca Urbana Alicante dejaría 23.000 pesetas. (Corredores no). Razón: Administración de este periódico. (2-8)

LIBRERIA

Libros escolares a precios económicos los encontraréis en la casa

BAÑO

Frente a San Nicolás Grandes regalos a niños y niñas. No comprar sin antes visitar esta casa.

PAPELERIA

SE CEDE

En inmejorables condiciones y calle céntrica, un local para comercio. Muy apropiado también para salón peluquería señoras. Razón en esta imprenta.

Cerveza MAHOU DE Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR Depósito y agente provincial en Alicante ASIN Plaza Isabel II, núm. 10.

Vinos y Coñacs González Byass DE Jerez de la Frontera «TIO PEPE», «INSUPERABLE» «SOLERA 1847» Y OTROS

PATHE - BABY EL CINE EN SU CASA Con este aparato podrá contemplar cómodamente en su casa a los más renombrados artistas de la pantalla, en películas de 10, 20 y 100 metros. TODAS LAS PELICULAS SON ININFLAMABLES Funciona con toda clase de corriente eléctrica y basta conectarlo a un enchufe de pared o lámpara. DE VENTA EN LOS SIGUIENTES ESTABLECIMIENTOS: Vicente Colona.-Díaz Moren, 2. - Federico Tormo.-Plaza Constitución, 2. Catálogos gratis los remite! PATHE BABY S. A. E. Apartado, 577 - BARCELONA

Café Malte Kneipp En cada casa y cada día debería gastarse Café Malte Kneipp. Producto nacional. Precio, 5 Pesetas kilo. Legítimo si lleva el retrato del Abate Kneipp. De venta en tiendas de comestibles y droguerías. Depositario: Muller y Compañía, Barcelona, Apartado 51.

Los pies hinchados, magullados y lastimados por la fatiga y la presión del calzado se restablecen fácilmente empleando los Saltratos Rodell. Estas sales transforman un baño de pies en medicamento y ligeramente oxigenado, poseyendo maravillosas propiedades tónicas, antisépticas y descongestionantes. Además, los Saltratos Rodell reblandecen callos y durezas a tal punto que pueden quitarse fácilmente sin peligro de herirse. Venta en Farmacias, Droguerías y Centros de Específicos

CANAS Invenio maravilloso para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua «LA CARMENITA» de Colonia no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Ven a al por mayor. Droguerías y Perfu merías. Detall todas partes.

Propague usted el TIARTE ¡Tus callos! NO SUFRA EN BALDE Los callos y durezas desaparecen radicalmente con el uso del CALLICIDA Y ESCRIVA AGENTES EN ESPAÑA J. URIACH Y CA, S.A. BRUCH-49 - BARCELONA

Colegio San José Bañén, 27.-Alicante Academia preparatoria de Derecho Este Colegio ha abierto una preparación completa de la carrera de leyes, a cargo de los señores abogados, que ejercen la profesión, don Arturo Gadea Prá, Ex-Abogado Fiscal sustituto de esta Audiencia Provincial y Ex-Juez municipal de Alicante; don José López Pérez, Licenciado en Filosofía y Letras; don Mauricio Müller Passino, interventor del Estado en Ferrocarriles, y de otros competísimos profesionales. Las clases empezarán el día 3 de Noviembre. Mensualmente, la Dirección del Colegio notificará a los padres o representantes de los alumnos el grado de aplicación y comportamiento de los mismos. También corre a cargo de esta Academia la preparación para oposiciones a Judicatura y Ministerio Fiscal, Interventores del Estado en Ferrocarriles, Secretarías de Ayuntamiento, Policía y otras análogas. Honorarios.—Por cada una de las asignaturas de la carrera de Derecho, 30 pesetas mensuales. Por la preparación para las oposiciones, antes indicadas, honorarios convencionales. Se admiten alumnos externos e internos. Para la matrícula y detalles dirigirse al Administrador del Colegio don Cestino Chinchilla Ballesta.

BODEGAS CALPENA BAZAN, 53 Vinos de cosecha propia Especialidad en «Sauternes» y vinos ajerezados. VINOS DE TIPO IGUAL SIEMPRE Y PURÍSIMOS Dr. GARZARAN Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamientos modernos de dichas enfermedades. BAILÉN, 20.-ALICANTE Consulta de 11 a 1

ELIXIR ESTOMACAL de SAIZ DE CARLOS (STOMALIX) Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS VENTA: Serrano, 30, farmacia, MADRID y principales del mundo.

Hotel y Restorán PASTOR Almuerzos desde 4 ptas. y servicios a la carta Méndez Núñez, 21

PIKMENTINE.—Tinte para el cabello. Belleza, naturalidad, duración más de seis meses. De venta: Droguerías y Perfumerías. Por mayor: Laboratorio Morant. Curat, 51 Valencia.

DR. ESPUCH VIDAL DEL HOSPITAL PROVINCIAL Oídos, Nariz, Garganta Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Calle de Joaquín Costa (Antes Ramales) núm. 9

TALLERES DEL CUELVRA VACIADOS RAMON RIPOLL SAGASTA 61 ALICANTE

BANOS DE BUSOT Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paseos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artrismo. Arrendatario del «GRAN HOTEL MIRAMAR» don Juan Cañadas. Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, telégrafo. Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOGUERAS a las 10'30 y a las 20. De los Baños de Busot a las 7'30 y a las 16. Se alquilan casas y chalets completamente amueblados. PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR. Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

LAS CONSERVAS ALBO LAS MEJORES Representante JOSÉ LLORET RAFAEL TEROL, 15

Concedemos 15 más 10 por ciento sobre los precios de lista Stock Michelin Dunlop y Pirelli Arques y Bonmatí Lda. ALICANTE Plaza Isabel II n.º 6

EL TRONO DE RUMANIA

Detención del coronel Theodoro

Bucarest (Radio).—El diario «Universal» dice que el coronel Theodoro, que fué detenido al mismo tiempo que el señor Manculescu, pero por razones distintas, también será procesado. El coronel Theodoro está acusado de ciertas irregularidades en las compras de material para aviación.

Añade el «Universal» que en breve serán publicados en facsimil todos los documentos relativos a la renuncia del príncipe Carol a sus derechos al trono.

Nuevas declaraciones del Príncipe Carol

París (Radio).—En una entrevista celebrada por el príncipe Carol esta mañana con un redactor de «Internews», el príncipe ha manifestado que si Bratiano cree seriamente que la creación de una República en Rumanía puede ser producida por una simple proclama abolicionista, es que está plenamente convencido de su poder. Esta amenaza de la República me hace reír — ha dicho el príncipe.

La Asamblea del partido agrario que se celebrará el día 20 de noviembre con objeto de proponer mi elevación al trono será la que decida con su actitud mi restauración.

Este partido ganará con ello la suficiente confianza para salir victorioso en las elecciones y a continuación arrojar al presente Gobierno.

Revisando la ley que me priva de mis derechos al trono, que ordena mi destierro, el partido agrario habrá dado cima a su labor.

Bratiano enfermo repentinamente

Bucarest (Radio).—Se sabe que el primer ministro, Bratiano, ha enfermado repentinamente, produciendo esta noticia gran ansiedad.

Propague Vd. EL "DIARIO"

PASTOR CIRUJANO DENTISTA

Tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta además de las horas actuales (de 9 a 2) la colectada de 3 a 6 de la tarde. Enfermedades de la boca y dientes. Aparatos protésicos en oro y vacíos. Cosmética, odontología, etc. ECONOMIA EN LOS PRECIOS. Plaza Castelar 1, enf. Canal de San Fernando.

Los Soviets contra los EE. UU.

Washington (Radio).—El embajador norteamericano en el Perú, Mr. Miles Poindester, ha conferenciado con el presidente Coolidge.

A la salida manifestó que había puesto al corriente al presidente de la campaña intensa y agresiva que tiene lugar en las naciones de América del Sur contra Norteamérica para destruir su prestigio en estas naciones.

Según manifestó, Rusia es el principal agente mantenedor de esta propaganda.

CEMENTO

EL CALAMAR

Depositario exclusivo para Alicante y su provincia

Antonio Píco

Bailén, 19-Teléfono, 501

Materiales de construcción en general

Dr. Rodríguez Buaños

NIÑOS

Consulta de 11 a 1

López Torregrosa, 1 (Antes Liorna)

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales DEL PAIS Y EXTRANJEROS TORRAS HERMANOS Y C.ª

Sucasores de VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERRERA

Tentinas 50 y Jerusalén, 4 ALICANTE

La Paternal

GRAN COMPAÑIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS FUNDADA EN 1843

Se desean representantes en la provincia grandes comisiones

Oficinas: Plaza de Chapí núm. 6, pral. ALICANTE

Parque de Atracciones

Calles de Quintana, Belando y Segura (Solar del Banco Hispano Americano)

En breve apertura

Montaña rusa Carrousel Caballitos Barcas voladoras - Columpios-aviones Tiros al blanco - Pim-pam-pum - Otros atrayentes y sugestivos recreos



Belfegor es...



EL FANTASMA DEL LOUVRE

16 partes

LUNES, 7 PRIMERA JORNADA

MARTES, 8 SEGUNDA JORNADA

EN EL "IDEAL"

Esta película compuesta de dos jornadas, no puede proyectarse completa por su extraordinario metraje. Además es preciso que la proyección sea a una marcha normal, para que el público pueda fijarse en toda clase de detalles a ver si logra anticipadamente saber quien es

EL FANTASMA DEL LOUVRE EN EL "IDEAL"

No deje usted de admirar esta obra maestra de la pantalla.

Impresiones alegres de una mujer triste

EL CASO DE VORONOFF

El Doctor Voronoff conoce bien las flaquezas humanas... y por ello sin duda dedica sus energías y su inteligencia en pro de descubrir el medio que proporcione a la Humanidad una existencia casi inmortal, porque si es verdad como ha dicho no ha muchos días a unos periodistas en Viena, que dentro de breve plazo hombres y mujeres, que se apiñan su célebre descubrimiento de las glándulas de mono, podrán llegar a una edad — por término medio — de 150 años. Esto supone que se triplicará la vida de los infelices mortales, que según se sabe viven ahora — por término medio — unos cincuenta años aproximadamente...

Por su parte, un simpático periódico madrileño «La Voz», ha empezado una campaña original, que sin querer tiene graciosa coincidencia con las palabras de Voronoff, puesto que en virtud de esta campaña saldrán a la luz pública todos los ancianos que hay en España, pero vamos, ancianos de edad respetable — de noventa años para arriba — y por las columnas del diario madrileño van apareciendo viejas y viejos de ciento y ciento pico de años... ¿Qué falta pues nos hace en España el invento de Voronoff en lo que se refiere a alargar la vida? Ahora, si lo que el célebre médico nos ofrece es el talismán maravilloso de la juventud y a los cien años, por ejemplo, se puede gozar del vigor de los veinte, convengamos con muchos, que la catástrofe más horrible se nos viene encima... Ciento cincuenta años en plenitud de nuestras energías físicas y gozando de completa salud, supone poder multiplicar infinitamente los habitantes del planeta... ¿Dónde, pues, vamos a ir los humanos? Porque, señores, según dicen, ya sobramos muchos... con que mañana — ese mañana de Voronoff — en el mundo habrá un lleno y será por cierto un inmenso valle de lágrimas...

No necesitamos, no, que nuestra vida se triplique ni que nuestras energías sean tan duraderas; estamos bien gozando la existencia normal que sin duda la providencia nos otorga y, más que glándulas de mono para rejuvenecernos, necesitamos glándulas o inyecciones fortalecedoras del corazón, a fin de que nuestros sentimientos se mejoren, y aun

siendo la vida de unos cincuenta años — témino medio —, procurar que esta vida sea buena, sea amable, sea fácil y que en el mundo haya paz, cariño, satisfacción, alegría, felicidad...

¡Cuántos dolores, cuántas penas no podrán contarnos esos viejos que asoman su cabecita arrugada y pelada en el periódico madrileño!

Sus faces spergaminadas hubieron de colorearse muchas veces de virgineidad; sus ojos, ya secos de llorar, vieron muchas tragedias, y la inteligencia se martirizó tanto en los azares de la vida, que al contemplar hoy su existencia — al final —, sinceramente, humanamente, han descomprender que no vale la pena vivir noventa, cien o ciento y pico de años, para sufrir tanto...

Venga un Voronoff que haga con sus inyecciones la vida más aceptable; que extirpe el microbio del odio, de la ingratitud, del engaño y de la envidia. Que destruya a la miseria, al hambre y al dolor...

Ese Voronoff sí merecerá nuestra admiración y nuestro cariño; mas que nos «estiren» la vida — esta pobre y triste vida —, es un hecho casi, casi «criminal», y que nos perdonen los que opinen lo contrario.

ROSA DE LOS VIENTOS (De la Unión de Escritores)

Dr. MONFORT SALES

Director de Sanidad del Puerto

Consulta de Enfermedades Infecciosas y del Pecho

Laboratorio de análisis: Bacteriología, Serología y Parasitología.

Calle de San Fernando, B. 2.º

Horas de Consulta de 12 a 2

PIELEROS Y SOMBREROS SE HACEN Y REFORMAN

Precios económicos Plaza de Isabel II, núm. 5; entresuelo, entrada Santa Marta, 1.

VENDAMOS

dando facilidades de pago y a precios

INCREIBLES

AUTOMÓVILES Y CAMIONES

de varias marcas procedentes de cambio

Arques y Bonmatí Lda.

AUTOMÓVILES

Plaza de Isabel II, núm. 6. — Alicante.

Federico M. Ezponda

Médico especialista en las enfermedades del

Corazón y Pulmones

Distinguido Sol artificial

RAYOS X

Consultas de 10 a 12 y de 2 a 4 Plaza de Castelar 3

El Consejo de Ministros de anoche

Madrid (Teléfono).—El marqués de Estella dió cuenta en el Consejo de anoche, de su viaje a Barcelona y del del Rey a Italia, al que negaba la trascendencia que se le concedía en el extranjero.

El ministro de Hacienda manifestó a sus compañeros que el 31 de diciembre se firmará un decreto prorrogando por el año próximo el presupuesto vigente en el actual. Respecto a la construcción del Colegio Español en la Ciudad Universitaria de París, se acordó que sea presidente del Patronato el duque de Alba.

La nota de lo tratado en el Consejo dice: Trabajo. — Nombrando la comisión mixta de espectáculos de Madrid.

Decreto para la amortización de los préstamos concedidos con fines sociales. Otro reglamento la publicidad en materia de seguros.

Concediendo a la Real Cooperativa de funcionarios los beneficios designados en el decreto ley de 13 de Agosto de 1927.

Gobernación. — Acordando la concesión de la encomienda del Mérito Civil con placa, a don Valeriano del Valle, jefe superior de la policía de Madrid.

Marina. — Aprobando las dos plantillas del personal de las secciones de la segunda maestría de la Armada de los arsenales del Ferrol y Cartagena.

Instrucción. — Aprobando el proyecto para la restauración del monumento de Sigüenza.

Aprobando el proyecto para la construcción del Colegio de España dentro del recinto de la Ciudad Universitaria de París.

Aprobando el reglamento presentado por la Real Academia para la ejecución del decreto por el que fueron creadas las secciones especiales de lergues.

EL SASTRE

MAS ELEGANTE

Y

ECONÓMICO

DANIEL NAVARRO

Sagasta, 61

Propague Vd. "EL DIARIO"

Un grave accidente

En la carretera del Cementerio de Elche fué víctima de un accidente el niño de 12 años Pascual Guilló Quiles.

La infeliz criatura iba montada en la parte trasera del automóvil número 325 de la matrícula de Murcia, cuando el coche tuvo necesidad de frenar con gran rapidez; la desgraciada criatura fué lanzada violentamente, en el preciso momento en que una tartana venía en dirección opuesta.

Sin que se pudiera evitar, el muchacho fué arrollado por la misma, ocasionándole varias heridas, que al parecer y dada la sangre que vertió, se supuso estaría horriblemente mutilado.

Seguidamente fué llevado en un automóvil al Dispensario de la Cruz Roja, donde se le apreciaron heridas de alguna importancia.

Dr. Juan Santa Olalla

Del Hospital Provincial

Enfermedades del corazón y pulmones

Rayos X - Laboratorio de análisis

Consulta previo número desde las 10 de la mañana

Gerona 4 - Pral.

Propague Vd. el "Diario"

CON UN EJEMPLAR DEL



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)

PODRÁ ENTERARSE DE LA PRODUCCIÓN, COMERCIO, INDUSTRIA Y PROFESIONES DE CADA UNA DE LAS POBLACIONES DE ESPAÑA POR INSIGNIFICANTES QUE SEAN

CONTIENE UNA SECCIÓN EXTRAJERA con los principales datos de todos los países del Globo

ANUNCIE

en esta obra y conseguirá extender sus relaciones comerciales a todos los países

3 TOMOS

sólidamente encuadernados (7,800 páginas) 75 pesetas

Francos de portes en toda España

UNOS TRES MILLONES DE DATOS

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Consejo de Oporto, núm. 240 - BARCELONA

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

Table with weather data: TEMPERATURA MAXIMA AL SOL, Mínima a la sombra, Presión barométrica, Velocidad del aire, Cielo Nuboso-Mar Llana.

Diario de Alicante

VIDA DEPORTIVA

BOXEO EN VALENCIA

La velada en la Princesa.--Las revanchas Barber-Gallén y Ortiz II-Alós.--El match Marco-Fabra

Como anunciamos en nuestra anterior crónica, celebrase esta noche nueva reunión pugilística y si bien se patentiza por el programa la carencia de algún combate entre "ases", en la presente ocasión se compensa con el acierto en las combinaciones, modestas si se quiere, pero máximas en interés y expectación.

El "clou" de la sesión, son las revanchas precipitadas, y en especial la de Ortiz-Alós, puesto que el ardor y brío con que ambos pugiles acostumbra a combatir en todo momento acrecientan la incertidumbre en el resultado. La primera vez que se enfrentaron, nuestro paisano Alós, hubo de sucumbir y cabe esperar que luchará dentro de pocos instantes, para obtener la victoria y con tan preciado galardón, afianzar su brillante historial.

El vasco Ortiz querrá afirmar su anterior triunfo, demostrando que puede con Alós, y para tal fin, habrá de rendir el máximo esfuerzo no fiándose a la suerte, tan torpezada y veloz.

También la revancha Barber-Gallén, es esperada con expectación y habrá de depararnos, una boxeo vistosa, científica y elegante, característica de ambos contrincantes y en especial de Barber. Resulta difícil vaticinar quien será el vencedor.

Y como digno corolario, el combate final a cargo de Marco-Fabra, perteneciente a los pesos medios que muy nivelados y con su boxeo valiente y duro, en el transcurso de su lucha no será extraño que hicieran surgir bien uno u otro el emocionante momento del k. o.

Vaya pues, por anticipado nuestro sincero aplauso a los organizadores por esta vez, viéndose su acierto en el formidable entradón que registramos, propio de los grandes acontecimientos y que causa la sensación de inusitado interés en los espectadores.

Más, ya es en el ring los primeros contrincantes, lo que nos obliga a hacer punto en el anterior preambullo, que hemos creído indispensable anteponer.

Primer combate: Cuatro rounds de tres minutos entre R. ver y Saerz pesos moscas.

En el tercer round se declara vencedor a Saerz, por inferioridad de su rival.

Segundo combate: Gallén contra Barber, a cuatro rounds de tres minutos, pesos galicos.

El primer y segundo rounds, resultan nivelados y el tercero de clara ventaja para Barber que es declarado vencedor. Mucha generosidad y excelente boxeo admiramos en ambos.

Tercer combate: A seis rounds de tres minutos, pesos libres, entre el alemán Marius y el valenciano Acavado.

Marius lanzase a un brioso ataque, comportándose Acavado prudentemente sin declarar las hostilidades, hasta el extremo que en el quinto round se declaró triunfador a Marius por no presentarle combate su contrario.

Cuarto encuentro: Ortiz II con Alós, match revancha a ocho rounds de tres minutos, pesos libres.

El vasco actuó con inferioridad a lo que se esperaba, siendo smonestado tres veces, por sus mirrulladas y suciedades, influyendo las mismas en evitarle el k. o. puesto que Alós plétorico de facultades y ciencia le propió una paliza más que regular que le valió la victoria por enorme cantidad de puntos. Ha sido el mejor combate que le hemos visto a Alós desde que subió al ring. La ovación que le tributó el público fue ensordecedora. Respondió a la expectación el match.

Quinto y último combate: Marco, ex-campeón de Levante de todos los pesos y Fabra, se enfrentan en lucha de diez rounds de tres minutos, categoría pesos medios.

Los primeros rounds fueron arduos, si bien iba sacando ventaja Marco, a medida que avanzaba el match y al final fue declarado vencedor por puntos. Vista la lucha parece inexplicable que Fabra no besara el tapiz, pues en más de dos ocasiones fué puesto "groggy".

Marco potenció cierto mejoramiento de técnica, no lucida totalmente por lo encubierto que llevó el combate Fabra.

En conjunto estafizó la velada plenamente.

Debemos señalar la conveniencia de que sustituyan las pintales del ring por otras más cortas, pues las actuales no esparcen bien la luz y dejan las cuatro esquinas del tablado a oscuras, como así mismo también se ponga más tirante la tela que pisan los boxeadores, puesto que en más de una ocasión resultó con sus pliegues perjudicial para los movimientos rápidos de los boxeadores.

SPORTMAN

Valencia 4 Noviembre.

Próximamente habrá nueva reunión, presentándose Young Ciclone contra Brú y Vitrió contra Zubieta con el match revancha Alós y Jack Contry.

Poco a poco esto va encanzándose. Así se hace afición.

Los partidos de futbol locales pierden todo interés mañana ante el match Valencia-Eche.

A la ciudad de las palmeras irán centenares de aficionados alicantinos y valencianos.

Mañana en Elche

Próximamente habrá nueva reunión, presentándose Young Ciclone contra Brú y Vitrió contra Zubieta con el match revancha Alós y Jack Contry.

Poco a poco esto va encanzándose. Así se hace afición.

Los partidos de futbol locales pierden todo interés mañana ante el match Valencia-Eche.

A la ciudad de las palmeras irán centenares de aficionados alicantinos y valencianos.

Mañana en Elche

Próximamente habrá nueva reunión, presentándose Young Ciclone contra Brú y Vitrió contra Zubieta con el match revancha Alós y Jack Contry.

Poco a poco esto va encanzándose. Así se hace afición.

Los partidos de futbol locales pierden todo interés mañana ante el match Valencia-Eche.

A la ciudad de las palmeras irán centenares de aficionados alicantinos y valencianos.

Mañana en Elche

Próximamente habrá nueva reunión, presentándose Young Ciclone contra Brú y Vitrió contra Zubieta con el match revancha Alós y Jack Contry.

Poco a poco esto va encanzándose. Así se hace afición.

Los partidos de futbol locales pierden todo interés mañana ante el match Valencia-Eche.

A la ciudad de las palmeras irán centenares de aficionados alicantinos y valencianos.

Mañana en Elche

Próximamente habrá nueva reunión, presentándose Young Ciclone contra Brú y Vitrió contra Zubieta con el match revancha Alós y Jack Contry.

Poco a poco esto va encanzándose. Así se hace afición.

Los partidos de futbol locales pierden todo interés mañana ante el match Valencia-Eche.

A la ciudad de las palmeras irán centenares de aficionados alicantinos y valencianos.

Mañana en Elche

Próximamente habrá nueva reunión, presentándose Young Ciclone contra Brú y Vitrió contra Zubieta con el match revancha Alós y Jack Contry.

Poco a poco esto va encanzándose. Así se hace afición.

Los partidos de futbol locales pierden todo interés mañana ante el match Valencia-Eche.

A la ciudad de las palmeras irán centenares de aficionados alicantinos y valencianos.

Mañana en Elche

Próximamente habrá nueva reunión, presentándose Young Ciclone contra Brú y Vitrió contra Zubieta con el match revancha Alós y Jack Contry.

La revolución en Portugal

Madrid (Teléfono).—El Sol publica hoy un artículo dando cuenta del ambiente revolucionario de Portugal. Allí se han descubierto dos importantes focos enemigos del actual régimen; uno en el ministerio y otro en los municipios.

Han sido detenidos hasta ahora ocho maestros y un profesor de la Escuela Normal de Lisboa.

CAPITULO DE ATROPELLOS

Plasencia (Teléfono).—En la carretera de Plasencia a Barco de Avila voló un camión, produciéndose el chófer Ángel Arias tan graves heridas, que falleció poco después de ser ingresado en el Hospital provincial.

Madrid (Teléfono).—En la Gran Vía un automóvil atropelló a una anciana, que falleció al ingresar en la Casa de Socorro.

No ha sido identificada.

Barcelona (Teléfono).—Frente a la Capitanía general, un automóvil de Sanidad militar, en el que iba el teniente coronel del mismo cuerpo, don José Roca, chocó esta mañana con un taxi.

El teniente coronel resultó con heridas leves en la cara.

En la Avenida de Alfonso XIII, un automóvil atropelló a José Vils, de 15 años, produciéndole contusiones.

En el Paseo de la Industria, un automóvil atropelló al anciano de 76 años José Rives Rusé, causándole heridas en diversas partes del cuerpo.

Un tranvía en la carretera de Mataró atropelló a un joven de 25 años, produciéndole tan graves heridas que falleció momentos después de ocurrida la desgracia.

En la calle de Badal un carro atropelló a José Oliva Hidalgo, que falleció horas después en el Hospital Clínico.

Madrid (Teléfono).—En la carretera de Trévez a Manzanares, voló un automóvil, conducido por Domingo Cerro, y en el que iban diez niños y varias mujeres.

Resultó muerto el niño Antonio Vieden y heridos graves cuatro niños más.

MONUMENTAL SALÓN MODERNO

LA BRUJA

EL SOBRE VERDE

Los restos de Iradier

Madrid (Teléfono).—El director general de Colonias general Jordana marchará mañana a Segovia.

Su viaje tiene por objeto asistir al traslado de los restos del coronel Iradier fundador que fué de la institución de los Exploradores en España.

Una nueva Medalla

Madrid (Teléfono).—Para muy en breve se anuncia la creación de la Medalla de la Paz de Marruecos.

Actualmente se redacta el correspondiente reglamento para señalar la forma en que se ha de conceder.

Nombramiento militar

Madrid (Teléfono).—Se ha concedido el mando de la Mehalá de Melilla al coronel señor Muñoz Grande. La designación ha sido muy bien acogida.

Vida judicial

Por los Juzgados

El de Jijona instruye sumario por haber fallecido en el hospital de Alicante, Antonio Molá Mira, que fué mordido por un perro rabioso en Ibi.

El de Elche lo instruye por haber atropellado en esa ciudad, una tertana al niño de 13 años Pascual Guilló Díez, resultando seriamente lesionado.

El mismo lo instruye por hurto de una bicicleta a Serafía Sevilla Mora, suponiéndose que sea el autor el niño Manuel Segura Amerós.

El del Norte lo instruye por haber desaparecido la joven Inocencia Martínez, de 22 años, de la casa de don José Campos, en esta ciudad, hace más de un mes, ignorándose su paradero.

El de Nevada lo instruye por haber sido gravemente herido un trabajador del campo por una coque que le dió una caballería con la que estaba labrando, causándole graves lesiones.

El de Cocerina lo instruye contra Francisco Pastor López, por haber hurtado en el domicilio en que se hospedaba a Manuel Ferrández Noguera, 375 pesetas.

Sentencias dictadas

Durante la semana que hoy termina han sido dictadas por el Tribunal de Derecho de esta Audiencia, las sentencias siguientes:

—Condenando a José Calero Rodríguez y Manuel Pastor Adens, en causa por hurto, de Alicante, a dos meses de arresto.

—Condenando a Ramón Beser Giner, a 1 año, 8 meses y 21 días de presidio correccional, en causa por hurto, de Alicante.

—Absolviendo a José García Mateu, en causa por robo, de Elche.

—Condenando a Juan José Mateo Plaza a 125 pesetas de multa y a Antonio Carratalá Legi a 6 meses y 1 día de presidio correccional, en causa por hurto, de Alicante.

—Condenando a Francisco Alcariz Ballester a 3 meses y 11 días de arresto, en causa por hurto, de Alicante.

—Condenando a Antonio Fernández Laforte y a Juan Margarit Isabel, a dos años y 22 días de prisión correccional, en causa por falsedad y estropeo, de Cocerina.

—Condenando a Antonio Rey's Espi a 2 meses y 1 día de arresto, en causa por hurto, de Alicante.

Crónica negra

Accidente aviatorio

Albacete (Teléfono).—Realizando pruebas de aviación el teniente de infantería don Alberto González Brada, tomó tierra violentamente y sufrió la fractura de una pierna y conmoción cerebral. El aparato quedó destruido.

Bosque incendiado

Morella (Teléfono).—A consecuencia del desprendimiento de un cable, se ha incendiado el bosque llamado Vallivna. Se consiguió dominar el fuego, después de grandes esfuerzos. Ha habido grandes pérdidas.

Huyendo del chófer

Barcelona (Teléfono).—En el dispensario médico de Gracia fué asistida Josefa Fernández López, que presentaba heridas en diferentes partes del cuerpo por haberse arrojado de su auto en marcha.

Ha manifestado que adoptó tal decisión ante los propósitos del chófer de robarla el dinero y las alhajas que llevaba.

Penalizaciones del mar

Barcelona (Teléfono).—En alta mar, a bordo del pesquero "Maconis", el marinero Francisco Olivares, de 52 años, sufrió una contusión en la región lumbar derecha, fractura de las dos últimas costillas y conmoción visceral. Pronóstico reservado.

Al llegar al puerto fué conducido inmediatamente al hospital.

Ahogada en un pozo

Mérida (Teléfono).—En el pueblo de Codocera, Concepción Borrera se cayó dentro de un pozo ahogada.

Otro incendio

Tarrrasa (Teléfono).—Ayer inició un incendio en la fábrica de tintes "Rubí Industrial", resultando insuficientes los medios de que disponían para sofocarlo. Las pérdidas se calculan en más de un millón de pesetas.

Las negociaciones de Tánger

Madrid (Teléfono).—Persona bien informada de los asuntos internacionales asegura que dentro de breves días se reanudarán las conversaciones sobre el problema de Tánger que quedaron interrumpidas en París.

Propague Vd. "EL DIARIO"

El problema de la enseñanza

Madrid (Teléfono).—«A B C» ha consultado a diversos prohombres acerca del problema de la enseñanza.

Hoy comienza a publicar las opiniones recibidas.

La de hoy la atribuye a un ilustre pedagogo y enjuicia sabiamente las reformas hechas por el actual Ministro.

Dice que el problema no ha sido bien presentado a la Asamblea donde el examinarse se descubren errores que ya es difícil se resuelvan satisfactoriamente.

Temporal en Marruecos

Tetuán (Teléfono).—Reina un furioso temporal de viento y lluvia.

Dicen de Melilla que los buques anclados en aquel puerto hubieron de buscar refugios más seguros.

El vendaval ha causado grandes daños. Los vapores correo han tenido que suspender sus salidas.

GARGANTA, NAZ Y OIDOS

Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina.

Abad Penalba, 1 ALICANTE Consultas de 11 a 1 Frente a San Nicolás

Los Sindicatos libres

Madrid (Teléfono).—Para el lunes se anuncia la inauguración del tercer Congreso de la Federación Nacional de Sindicatos libres.

A las deliberaciones se concede gran importancia.

La Reina a Inglaterra

Madrid (Teléfono).—El ministro de Estado ha comunicado a la Prensa que habla recibido del señor Quinones de León, embajador de España en París un telegrama dándole cuenta de que acompañando a la Reina y a los Infantes marchaba a Calais en donde embarcarán las reales personas para Inglaterra.

Calais (Radio).—Salieron para Inglaterra la Reina de España y sus hijos.

El duelo del general Marvá

Madrid (Teléfono).—Ha fallecido la esposa del general Marvá.

Este medio día estuvieron en su domicilio testimoniándole su pésame el jefe del Gobierno y el Ministro de la Guerra.

Ya quiere huir la patata...

Madrid (Teléfono).—Una comisión agrícola de Levante conferenció con el Director de agricultura para que permitiera la exportación de la patata en vista de la baja de precio que ha sufrido.

En breve se autorizará la exportación de naranja con arreglo a las nuevas disposiciones dictadas.

Una declaración de Primo

Madrid (Teléfono).—El jefe del Gobierno ha dado una nota a la Prensa para desvirtuar las suspicacias y alarmas que la visita del Rey a Italia ha despertado en algunos periódicos extranjeros.

En esa nota se dice que para desvanecer esos recelos bastará consignar que Don Alfonso realiza el viaje solo, sin la protocolaria compañía de ningún ministro, y se dispone a visitar varias ciudades italianas y francesas y la base naval de Mahón.

Propague Vd. EL "DIARIO"

PARÍS Y LONDRES

El viaje: Alicante, Madrid, S. Sebastián, Burdeos, PARÍS, Cerbere, Barcelona, Valencia, Alicante o viceversa. Precio billete 154 Ptas. El mismo recorrido anterior desde Alicante a París, y de París a Londres y regreso a Alicante. Precio billete 245 Ptas.

Billetes valederos para dos meses, pudiéndose detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta.

Detalles: J. IBORRA - Triunfo; 5-2 Alicante

UN OBRERO MUERTO

Madrid (Teléfono).—Esta tarde un automóvil conducido por el teniente de aviación señor De'gado, ha arrollado en el Paseo del Prado a un obrero.

El cadáver no ha podido ser identificado.

La huelga minera de Asturias, mejora

Oviedo (Teléfono).—Hoy ha conversado con los periodistas el gobernador. Trató de la huelga planteada en la cuenca minera.

Aseguró que el trabajo está normalizado casi totalmente y el lunes se laborará en todas las minas.

En vista de la buena situación, ha ordenado la libertad de varios de los obreros que se hallaban detenidos desde los primeros momentos de surgir el conflicto.

POR LOS MINISTERIOS

Madrid (Teléfono).—El Marqués de Estella estuvo esta mañana en el Ministerio de Estado donde recibió al Embajador de la Argentina en Madrid.

—El Ministro de la Gobernación visitó esta mañana el Hospital del Rey.

—El jefe del Gobierno despachó con los Ministros de Instrucción, Justicia, Hacienda y Marina.

—El Duque de Alba conferenció detenidamente con Callejo acerca del Colegio Español proyectado en París.

—Para el día 18 ha convocado Aunós a los comités paritarios de la industria hotelera de toda España.

—También visitó a Aunós el presidente de la Junta de Comercio de Ultramar dándole cuenta de haberse recibido la Medalla de Oro que regalan las colonias al comandante Franc.

Al acto de la entrega se dará gran brillantez.

Propague Vd. el "Diario"

Un hombre que ha tenido que ser ejecutado dos veces

La Habana (Cable).—Un asesino condenado a la pena de muerte y que acababa de ser ahorotado en la cárcel de Pinar del Río, fué colocado sobre una camilla ante la presencia del tribunal y de numeroso público, cuando de repente el ejecutado se levantó de la camilla y empezó a andar tranquilamente por la sala.

Los guardias de la prisión se precipitaron inmediatamente sobre él, pero el «resucitado» les opuso gran resistencia, hasta que por fin pudo ser maniatado y ligado fuertemente en una silla colocada junto al poste donde había tenido lugar la ejecución.

El verdugo le colocó de nuevo el collar fático y se procedió a una segunda ejecución, en la que, para asegurarse contra un suceso parecido, se le mantuvo en el garrote durante 22 minutos, siendo reconocido por un médico que certificó su muerte.

Breves notas extranjeras

Tokio (Radio).—Diez embarcaciones japonesas que pescaban clandestinamente en aguas de Kamichatka fueron sorprendidos por el temporal, yéndose a pique ahogándose cincuenta pescadores.

Sidney (Radio).—En el choque ocurrido ayer en estas aguas, se sabe que han desaparecido 35 pasajeros, aunque la cifra no es oficial, por no saberse con certeza las personas que iban a bordo del vapor.

Van extraídos 19 cadáveres.

Londres (Radio).—Los diarios dicen que ayer las inundaciones produjeron grandes daños en diversas regiones del país de Gales.

Londres (Radio).—Se anuncia que las importantes casas Vickers y Armstrong de Whitworth, han firmado un acuerdo provisional para la fusión de varios de sus negocios y fábricas, especialmente en lo referente a las construcciones navales y fabricación de acero en bruto y especial, así como armamentos.

Larache (Telégrafo).—Ayer, en la zona francesa los bandidos moros dieron otro golpe de mano haciendo varios prisioneros en las carreteras.

Fue on rescatados dos.

Anuncie usted siempre en el "DIARIO DE ALICANTE"

TEMPORADA DE INVIERNO NUEVOS MODELOS ÚLTIMA CREACIÓN

Visite hoy la nueva EXPOSICIÓN DE CALZADO

CASA SERRA

LO MEJOR DE LO MEJOR - PRECIOS INCREÍBLES

BAILÉN, 14